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	Начальнику ФКУ СИЗО-*
УФСИН России 

по городу Москве 
для сообщения осужденному

Солонкову В.А.,

* года рождения



Прошу сообщить осужденному Солонкову В.А. о том, что его кассационная жалоба на приговор Замоскворецкого районного суда г.Москвы от 31 августа 2016 года возвращается без рассмотрения, поскольку в нарушение требований ч. 5 ст. 401-4 УПК РФ к кассационной жалобе не приложены надлежащим образом заверенные копия указанного приговора суда, а также копия апелляционного определения судебной коллегии по уголовным делам Московского городского суда от 14 декабря 2016 года.
В соответствии с ч. 5 ст. 401-4 УПК РФ к кассационной жалобе должны прилагаться заверенные соответствующим судом копии судебных решений, принятых по данному уголовному делу. В соответствии с пунктом 7.8. Инструкции по судебному делопроизводству в районном суде, утвержденной приказом Судебного департамента при Верховном Суде РФ № 36, копии  обжалуемых  судебных решений должны быть удостоверены подписями судьи и секретаря с приложением гербовой печати суда. Если копия состоит из нескольких листов, они должны быть пронумерованы, прошнурованы и скреплены печатью (листы прошиваются прочной нитью, концы которой выводятся на оборотную сторону последнего листа копии документа, или скрепляются скобой с использованием степлера, на оборотной стороне последнего листа в местах скрепления накладывается наклейка с заверительной надписью).

За получением надлежащим образом заверенных копий судебных решений осужденному Солонкову В.А. следует обратиться в Замоскворецкий районный суд г.Москвы.
После устранения указанных недостатков осужденный вправе вновь обратиться в кассационную инстанцию Московского городского суда с соответствующей  жалобой.

Приложение: кассационная жалоба на 3-х листах.
Судья Московского городского суда                                                            О.В. Рольгейзер 
