Дело№3-1204/2021
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
19 августа    2021 г.
город Москва
Судья Московского городского суда Севастьяновой Н.Ю.,  изучив  гражданское дело по исковому заявлению ООО «Издательство «Эксмо»  к компаниям  Telegram Messenger Network (Телеграм Мессенджер Нетворк),  Apple Inc (Эппл Инк.) о защите исключительных прав на литературные произведения «Ни Сы» автора Джен Синсеро, «Мара и морок» автора Лия Арден, размещенные на страницах мобильного приложения Telegram, расположенного на платформе «App Store – Apple» по ссылке https://apps.apple.com/us/app/telegram-messenger/id686449807, по ссылкам: https://t.me/c/1298172311/7555, на Telegram-каналах  https://t.me/bookscountry, https://t.me/joinchat/AAAAAE1giZeOGoobLX-l0w, https://t.me/AudioBookLove, https://t.me/books4m, https://t.me/webstorage_audiobook, https://t.me/joinchat/AAAAAETXFYCdexKXHsEm8w), 
УСТАНОВИЛ:
В производстве Московского городского суда находится на рассмотрении гражданское дело по исковому заявлению  ООО «Издательство «Эксмо»  к  компаниям  Telegram Messenger Network (Телеграм Мессенджер Нетворк),  Apple Inc (Эппл Инк.) о защите исключительных прав на литературные произведения «Ни Сы» автора Джен Синсеро, «Мара и морок» автора Лия Арден, размещенные на страницах мобильного приложения Telegram, расположенного на платформе «App Store – Apple» по ссылке https://apps.apple.com/us/app/telegram-messenger/id686449807, по ссылкам: https://t.me/c/1298172311/7555, на Telegram-каналах  https://t.me/bookscountry, https://t.me/joinchat/AAAAAE1giZeOGoobLX-l0w, https://t.me/AudioBookLove, https://t.me/books4m, https://t.me/webstorage_audiobook, https://t.me/joinchat/AAAAAETXFYCdexKXHsEm8w).
В ходе досудебной подготовки представителем ответчика Apple Inc (Эппл Инк.) заявлено ходатайство о привлечении в качестве  третьего лица, не заявляющего самостоятельные требования относительно предмета спора, Эппл Дистрибьюшн Интернэшнл Лтд. (Apple Distribution International Ltd.), как оператора платформы / владельца информационного ресурса  App Store, на котором размещается приложение Telegram Messenger.
 Ознакомившись с актами мониторинга Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 13 июля  2021 года, от 6 августа 2021 года и приложенными к ним документами,  судья на основании статьи 43 ГПК РФ считает возможным привлечь  к участию в деле в качестве  третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований,   Эппл Дистрибьюшн Интернэшнл Лтд. (Apple Distribution International Ltd.), как оператора платформы / владельца информационного ресурса  App Store, на котором размещается приложение Telegram Messenger, поскольку заявленными требования затрагиваются права и законные интересы организации.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 43  ГПК РФ, судья
ОПРЕДЕЛИЛ:
Привлечь  к участию в деле в качестве  третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований,   Эппл Дистрибьюшн Интернэшнл Лтд. (Apple Distribution International Ltd.), как оператора платформы / владельца информационного ресурса  App Store, на котором размещается приложение Telegram Messenger.
Копию настоящего определения направить лицам, участвующим в деле.
Судья Московского городского суда                                                  Н.Ю. Севастьянова  
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