ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
08 июля 2021  года судья Останкинского районного суда города Москвы Меньшова О.А., рассмотрев исковое заявление Грачевской Галины Яковлевны к Грачевской Василисе Борисовне в лице законного представителя Грачевской Анны,  Грачевскому Филиппу Борисовичу в лице законного представителя Белоцерковской Екатерины Иоановны, Белоцерковской Екатерине Иоановне, Алеевой-Грачевской Ксении Борисовне, Грачевскому Максиму Борисовичу об исключении из состава наследственного имущества доли в уставном капитале, выделении супружеской доли,  признании права собственности на долю в уставном капитале, возложении обязанности произвести регистрацию, 
УСТАНОВИЛ:
В Останкинский районный суд города Москвы поступило исковое заявление Грачевской Галины Яковлевны к Грачевской Василисе Борисовне в лице законного представителя Грачевской Анны,  Грачевскому Филиппу Борисовичу в лице законного представителя Белоцерковской Екатерины Иоановны, Белоцерковской Екатерине Иоановне, Алеевой-Грачевской Ксении Борисовне, Грачевскому Максиму Борисовичу об исключении из состава наследственного имущества доли в уставном капитале, выделении супружеской доли,  признании права собственности на долю в уставном капитале, возложении обязанности произвести регистрацию.
В соответствии с положениями ч. 2 ст. 91 ГПК РФ цена иска указывается истцом. В случае явного несоответствия указанной цены действительной стоимости истребуемого имущества цену иска определяет судья при принятии искового заявления.
Истцом  цена иска не указана, государственная пошлина оплачена в размере 1200 руб., требования заявлены о признании права собственности на объект недвижимого имущества.
Учитывая, что истцом цена не указана,  в соответствии с положениями ч. 2 ст. 91 ГПК РФ,  указанная номинальная стоимость явно не соответствует действительной стоимости спорного имущества, суд полагает возможным  до представления стороной истца сведений о рыночной стоимости   долей уставного капитала общества (в том числе заключения эксперта), определить  стоимость спорных  долей имущества  в размере 10 000 000 руб., в связи с чем государственная пошлина должна быть оплачена истцом в размере не менее 58200 руб., в соответствии с положениями ст. 333.19 НК РФ. 
Представленное исковое заявление не соответствует требованиям ст. 131, 132 ГПК РФ, а именно:
-  не представлен документ, подтверждающий уплату государственной пошлины в размере не менее 58 200 руб.
Учитывая изложенное и руководствуясь ст. 136 ГПК РФ,
ОПРЕДЕЛИЛ: 
Исковое заявление Грачевской Галины Яковлевны к Грачевской Василисе Борисовне в лице законного представителя Грачевской Анны,  Грачевскому Филиппу Борисовичу в лице законного представителя Белоцерковской Екатерины Иоановны, Белоцерковской Екатерине Иоановне, Алеевой-Грачевской Ксении Борисовне, Грачевскому Максиму Борисовичу об исключении из состава наследственного имущества доли в уставном капитале, выделении супружеской доли,  признании права собственности на долю в уставном капитале, возложении обязанности произвести регистрацию - оставить без движения.
Предоставить заявителю срок до 04 августа 2021   года для исправления недостатков. 
Разъяснить, что в случае, если упомянутые недостатки не будут устранены в установленный срок, заявление будет считаться не поданным и будет возвращено заявителю. 
Судья 
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