ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об оставлении  заявления без рассмотрения

19 мая 2017 года федеральный судья Пресненского районного суда г. Москвы Кузьмичев А.Н., при секретаре Приймак Ю.В. в открытом судебном заседании рассмотрев гражданское №2-25/2017 по исковому заявлению ООО «Прованс» к ООО «Мостовик Девелопмент», Юрьеву А.И., Дубининой Л.Л. о признании недействительной сделки, взыскании штрафа.


УСТАНОВИЛ:

ООО «Прованс» обратился в суд с иском к ООО «Мостовик Девелопмент», Юрьеву А.И., Дубининой Л.Л. о признании недействительной сделки, взыскании штрафа
В состоявшиеся судебные заседания 28.04.2017г., 19.05.2017г., уведомленный надлежащим образом о дне заседаний истец не явился, документального подтверждения уважительности причин неявки суду не представил, не просил суд рассмотреть дело в его отсутствие.  
В соответствии со ст. 222 ГПК РФ, суд оставляет заявление без рассмотрения, если истец, не просивший о разбирательстве дела в его отсутствие, не явился в суд по вторичному вызову, а ответчик не требует рассмотрения дела по существу. 
С учетом изложенного, у суда не имеется оснований к принятию решения об отложении судебного разбирательства, так как истец, надлежащим образом уведомленный о слушании дела, по вторичному вызову в суд не явился.
На основании  изложенного,  руководствуясь ст. 222 ГПК РФ суд,


ОПРЕДЕЛИЛ:

Оставить исковое заявление о признании недействительной сделки, взыскании штрафа по гражданскому делу №2-25/2017 - без рассмотрения.
 
Суд по ходатайству истца отменяет свое определение об оставлении заявления без рассмотрения, если истец представит доказательства, подтверждающие уважительность причин неявки в судебное заседание и невозможности сообщения о них суду. 




          Судья                                                                                                    А.Н. Кузьмичев














