О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
14 декабря 2018 года						          город Москва

Судья Таганского районного суда города Москвы Синельникова О.В., рассмотрев ходатайство представителя Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) О. А. Емурановой об обеспечении иска,
УСТАНОВИЛ:
В производстве Таганского районного суда г. Москвы находится гражданское дело № 02-4261/2018 по иску Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций к Gandi SAS в защиту прав неопределенного круга лиц.
Представителем истца Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Емурановой О. А. подано ходатайство об обеспечении иска в виде ограничения доступа к интернет-ресурсу https://2019.vote/, а также иных копий указанного интернет-ресурса.
В соответствии со статьей 139 ГПК РФ по заявлению лиц, участвующих в деле, судья или суд может принять меры по обеспечению иска. Обеспечение иска допускается во всяком положении дела, если непринятие мер по обеспечению иска может затруднить или сделать невозможным исполнение решения суда.
Согласно ст. 140 ГПК РФ, - мерами по обеспечению иска могут быть:
1)  наложение ареста на имущество, принадлежащее ответчику и находящееся у него или других лиц;
2)  запрещение ответчику совершать определенные действия;
3)  запрещение другим лицам совершать определенные действия, касающиеся предмета спора, в том числе передавать имущество ответчику или выполнять по отношению к нему иные обязательства;
3.1) возложение на ответчика и других лиц обязанности совершить определенные действия, касающиеся предмета спора о нарушении авторских и (или) смежных прав, кроме прав на фотографические произведения и произведения, полученные способами, аналогичными фотографии, в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет";
4)  приостановление реализации имущества в случае предъявления иска об освобождении имущества от ареста (исключении из описи);
5)  приостановление взыскания по исполнительному документу, оспариваемому должником в судебном порядке.
В необходимых случаях судья или суд может принять иные меры по обеспечению иска, которые отвечают целям, указанным в ст. 139 ГПК РФ. Судьей или судом может быть допущено несколько мер по обеспечению иска.
Учитывая изложенные в заявлении обстоятельства, а также характер возникшего спора, суд считает необходимым внести интернет-ресурс https://2019.vote/, а также иные копии указанного интернет-ресурса в Реестр нарушителей прав субъектов персональных данных.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 139,140, 224, 225 ГПК РФ, судья
ОПРЕДЕЛИЛ:
Внести интернет-ресурс https://2019.vote/, а также иные копии указанного интернет-ресурса, в Реестр нарушителей прав субъектов персональных данных.
Определение подлежит немедленному исполнению.
Копию настоящего определения направить в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций для исполнения.
На определение может быть подана частная жалоба в Московский городской суд через Таганский районный суд города Москвы в течение 15 дней со дня вынесения.

Судья                                                                                     О.В. Синельникова
