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Дело № 1-698/19
П Р И Г О В О Р 
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	Москва
	23 сентября 2019 года


Тушинский районный суд г. Москвы в составе судьи Луниной Н.Н.,
При помощнике судьи Петровой О.В., 
С участием государственного обвинителя, помощника Тушинского межрайонного прокурора г. Москвы Царьковой А.В., 
Подсудимого Старосто М.Н.,
Защитника-адвоката Ерохина В.И.,
Рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-698/19 в отношении Старосто М.Н., *, ранее судимого:
- 22 декабря 2015 года приговором Центрального районного суда города Тула по п. «А» ч. 3 ст. 158 УК РФ к лишению свободы сроком на десять месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима (освобожден по отбытии срока наказания 30 июня 2016 года), 

Обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Старосто М.Н. совершил грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества. 
Старосто М.Н., 19 июня 2019 года, примерно в 04 часа 00 минут, находясь на остановке общественного транспорта «Станция Тушино», расположенной у дома № 2/14 по улице Вишневая в городе Москве, действуя из корыстных побуждений, имея преступный умысел, направленный на совершение открытого хищения чужого имущества, подошел к малознакомому гражданину (данные изъяты), вырвал из рук (данные изъяты), то есть открыто похитил, барсетку, материальной ценности не представляющую, в которой находились паспорт гражданина Российской Федерации на имя (данные изъяты), материальной ценности не представляющий, и денежные средства в сумме 30 00 (тридцать  тысяч) рублей 00 копеек. Далее, во исполнении преступного умысла, Старосто М.Н., не реагируя на требование потерпевшего (данные изъяты) остановиться и вернуть похищенное имущество, с места совершения преступления скрылся, причинив своими умышленными действиями гражданину (данные изъяты) материальный ущерб на общую сумму 30 000 рублей. 
Подсудимый Старосто М.Н. ходатайствовал об особом порядке производства по данному делу: данное ходатайство было заявлено им в ходе выполнения требований ст. 217 УПК РФ, поддержано в судебном заседании после консультации с защитником адвокатом  Ерохиным В.И. Предъявленное обвинение Старосто М.Н. понятно, с предъявленным обвинением подсудимый Старосто М.Н. согласен. Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства Старосто М.Н. разъяснены и понятны. Порядок обжалования приговора, постановленного в особом порядке рассмотрения дела, также Старосто М.Н. разъяснен и понятен: подсудимый Старосто М.Н. просит суд о рассмотрении дела в особом порядке.    
Защитник адвокат Ерохин В.И. ходатайство подсудимого Старосто М.Н. о рассмотрении уголовного дела в особом порядке уголовного судопроизводства поддержал, при назначении наказания Старосто М.Н. просит учесть признание вины, раскаяние в содеянном, о котором подсудимый заявил суду, а также данные о личности подсудимого.
Потерпевший (данные изъяты) в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие.  Не возражает против рассмотрения дела в особом порядке. Исковые требования заявлять не намерен, в то же время ущерб от преступления не возмещен. Вопрос о наказании оставляет на усмотрение суда. 
Государственный обвинитель  нашел возможным рассмотреть дело по обвинению Старосто М.Н. в особом порядке.
Препятствий для рассмотрения дела по обвинению Старосто М.Н. в особом порядке суд не усматривает: порядок и условия постановления приговора в особом порядке уголовного судопроизводства соблюдены.
 Вина Старосто М.Н. в совершении преступления доказана материалами дела.   
  Суд квалифицирует действия Старосто М.Н. как грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, то есть по ч. 1 ст. 161 УК РФ.


Изучение данных о личности подсудимого Старосто М.Н. показало, что ранее он судим, на учете в НД, ПНД не состоит, холост, детей не имеет, со слов трудоустроен, представлена характеристика с места постоянного жительства, из которой следует, что Старосто М.Н. на территории Республики Беларусь привлекался к уголовной ответственности неоднократно, отбывал наказание. 
Подсудимый Старосто М.Н. показал суду, что периодически оказывает материальную помощь своим престарелым родителям (отец является инвалидом первой группы, мать является пенсионером), хронические заболевания отрицает. 
Суд признает смягчающие наказание обстоятельства, а именно, признание вины, раскаяние в содеянном, о котором Старосто М.Н. заявил в судебном заседании, оказание заботы и материальной помощи близким родственникам, сведения о состоянии здоровья отца подсудимого (ч. 2 ст. 61 УК РФ). 
Отягчающим наказание обстоятельством суд признает рецидив преступлений (п. «А» ч. 1 ст. 63 УК РФ). 
При назначении вида наказания суд учитывает данные о личности подсудимого Старосто М.Н., степень и характер общественной опасности совершенного им преступления, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, конкретные обстоятельства совершения преступления, приходит к выводу, что исправление подсудимого невозможно без его изоляции от общества. 
В соответствии с п. «В» ч. 1 ст. 58 УК РФ к отбыванию наказания Старосто М.Н. следует назначить исправительную колонию строгого режима.
Оснований для изменения категории преступления, совершенного Старосто М.Н., на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ в редакции ФЗ-420 от 07 декабря 2011 года, суд, учитывая конкретные обстоятельства по делу, не усматривает.  
Оснований для применения ст. 64 УК РФ суд не усматривает. 
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Меру пресечения – заключение под стражу – следует оставить без изменения до вступления приговора в законную силу для обеспечения приговора суда.
Согласно рапорта о задержании, Старосто М.Н. фактически задержан 19 июня 2019 года (л.д. 17). 
Учитывая вышеизложенное, руководствуясь ст.  316 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Старосто М.Н. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ, и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на один год восемь месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  
  Меру пресечения в виде заключения под стражу оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
   Срок отбывания наказания Старосто М.Н. исчислять с 23 сентября 2019 года, с зачетом предварительного содержания под стражей с 19 июня 2019 года до 23 сентября 2019 года. 
 В соответствии с п. «А» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Старосто М.Н. под стражей с 19 июня 2019 года до вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы, за исключением случаев, предусмотренных частями третьей.2 и третьей.3 ст. 72 УК РФ, из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Гражданский иск не заявлен.
От взыскания судебных издержек Старосто М.Н. освободить, поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке уголовного судопроизводства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в судебную коллегию по уголовным делам в течение десяти суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, – в тот же срок со дня вручения копии приговора.  
В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ в случае обжалования приговора, осужденный в указанный срок вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, о чем должен указать в своей жалобе.
В соответствии со ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовно-процессуального Кодекса РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального Кодекса РФ.
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